

Отчет о работе ЦСТВ за 2022-2023 учебный год

1. Использование веб-сайта

На официальном сайте ГБПОУ НСХТ размещена информация о Центре содействия трудоустройству выпускников. На данной страничке размещена следующая информация: Положение о службе содействия трудоустройства выпускников, план работы ЦСТВ, отчет о работе ЦСТВ, информация о вакансиях от работодателей по профессиям и специальностям, адреса сайтов поиска работы.

2. Использование социальных сетей при реализации направления работы по содействию трудоустройства выпускников.

Будет создана страница ГБПОУ НСХТ в контакте, пока информация по вакансиям доводится до сведения выпускников через группы Ватсапп.

3. Индивидуальная работа с абитуриентами, обучающимися и выпускниками по вопросам эффективного поведения на рынке труда.

Основными методами работы в направлении содействия трудоустройства является: индивидуальная работа с выпускниками по вопросу трудоустройства, а так же информирование заинтересованных обучающихся и выпускников о вакансиях, поступивших от работодателей. Информация о вакансиях, поступивших от работодателей и «Центра занятости населения» размещается на информационном стенде и на сайте техникума.

4. Организация центром мероприятий

ГБПОУ НСХТ проводит конкурсы профессионального мастерства среди обучающихся по профессиям в техникуме. В рамках конкурса профессионального мастерства мастерами производственного обучения проводятся консультации, беседы с обучающимися о дальнейшей перспективе трудоустройства. Учебное заведение принимает активное участие в «Ярмарке вакансий», при этом сотрудничает с «Центр занятости населения». В течение учебного года проводятся экскурсии на предприятия с целью ознакомления и будущего трудоустройства: АО «Солнечный» (тепличный комплекс), ООО «Агро-плюс» (мясоперерабатывающий завод), ООО «Казачий хлеб». участия в ежегодных чемпионатах «Молодые профессионалы» (Worldkills Russia) по компетенции «Поварское дело».

5. Участие центра в совместных мероприятиях с работодателями, органами государственной власти, общественными организациями, другими центрами.

В течение учебного года были заключены договора на проведение производственной (учебной) практики обучающихся ГБПОУ НСХТ на предприятиях, организациях, в учреждениях. Согласовываются и обсуждаются программы обучения для подготовки специалистов, востребованных на рынке труда с учетом пожелания предприятий - социальных партнеров. На сегодняшний день заключено 7 договоров о сотрудничестве с работодателями, что гарантирует перспективным выпускникам трудоустройство. Ежегодно работодатели принимают участие в

промежуточной, государственной итоговой аттестации обучающихся. От представителей организаций, являющимися председателями итоговой государственной аттестационной комиссии, поступают предложения о дальнейшем трудоустройстве выпускникам, показавшим отличные профессиональные знания и компетенции на экзамене. Проведены классные часы с целью информирования о вакансиях работодателей. На официальном сайте «Центр занятости населения» предоставлена полная информация о существующих вакансиях, которая используется нами в индивидуальной работе с обучающимися выпускных групп.